

О Т З Ы В

на автореферат диссертационной работы

Милованова Павла Дмитриевича

на тему:

«ОРГАНИЗАЦИОННО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ МЕХАНИЗМ ОБОСНОВАНИЯ
РЕШЕНИЙ ПО РЕКОРПОРАТИЗАЦИИ ПРЕДПРИЯТИЙ
РАКЕТНО-КОСМИЧЕСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ РОССИИ»,

представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (промышленность)

Одной из малоизученных областей отраслевых экономических процессов в научном плане является реинтеграция предприятий высокотехнологичных комплексов промышленности с применением вида объединения организаций - корпоративные группировки холдингового типа. В данной области управления не могут не применяться особенные управленческие регламенты, учитывающие весь спектр внешних и внутренних факторов, которые оказывают влияние на объект управления и сложное целевое полагание.

Автор в автореферате обоснованно отмечает ситуационную неординарность рекорпоративационного управления в одной из высокотехнологичных отраслей промышленности России – ракетно-космической. В обеспечение цели своего исследования автор сформулировал и решил совокупность научных и научно-прикладных задач, которые позволили ему предложить управленческий регламент мезоуровневого управления комплексом предприятий. При этом автор активно использовал современные теории и методы.

Основными достоинствами диссертационного исследования следует признать:

- выделение новой области мезоуровневого управления совокупностью предприятий ракетно-космической промышленности;
- строгий системный подход при постановке и решении задач диссертационного исследования;



- завершенность разработки.

Вместе с тем следует отметить и ряд недостатков, выявленных по тексту автореферата:

- не определено каким образом должен трансформироваться организационно-экономический механизм рекорпоратизации в условиях создания единой отраслевой корпорации;

- в недостаточной степени отражена концептуальная основа процедуры декомпозирования разработанного механизма на подмеханизмы.

Отмеченные недостатки не являются признаками профессиональной некомпетентности автора научно-квалификационной работы.

Представляется обоснованным вывод, основывающийся на изучении материалов автореферата, относительно того, что диссертационная работа Милованова Павла Дмитриевича является самостоятельным, завершенным научным исследованием, имеющим научное и прикладное значение. Работа отвечает требованиям раздела II Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842, а ее автор заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (промышленность).

Заместитель директора
института управления и экономики (ИУЭ)
ФГБОУ ВО «Московский государственный
университет информационных технологий,
радиотехники и электроники» (МГУПИ)

д.э.н., профессор

Отварухина Нина Семеновна

Подпись Отварухиной Нины Семеновны заверяю:



Зам. дир. института управления и
экономики
Милованова П. Д.

Адрес: 125080, Москва, ул. Стромынка, д.20
Телефон: 8(495)964-91-54
Адрес электронной почты: otvarns@mail.ru